

## Сотрудники ОГИБДД проведут оперативно-профилактическое мероприятие «Трезвый водитель»

Предупреждение аварийности по вине нетрезвых водителей сегодня остается одной из приоритетных задач Госавтоинспекции. Все граждане знают, что передвигаться под воздействием алкоголя на автомобиле запрещено законом. Но, к сожалению, ежегодно пьяные водители губят жизни множество людей, среди которых несовершеннолетние. Наряду с повседневным надзором за дорожным движением, сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Петропавловский» регулярно выявляются водители, находящиеся за рулем в состоянии опьянения.

В рамках проведения профилактического мероприятия «Стабилизация», с целью выявления водителей транспортных средств в состоянии опьянения, профилактики ДТП в период с 27.05.2022 по 28.05.2022 на территории обслуживания ОГИБДД пройдет оперативно-профилактическое мероприятие «Трезвый водитель».

Сотрудники ГИБДД напоминают, что в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях, за управление автомобилем водителем, находящимся в состоянии опьянения, предусмотрена ответственность в виде лишения права управления транспортными средствами на срок от 1.5 до 2 лет и административный штраф в размере 30000 рублей.

Если же водитель вновь садиться за руль в состоянии опьянения, то данное нарушение образует состав преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного Кодекса РФ. Наказывается штрафом в размере от 200000 до 300000 рублей, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо лишением свободы на срок до 2 лет.

Сотрудники ГИБДД призывают граждан «Увидел пьяного за рулем - сообщи в ГИБДД». Только совместными усилиями можно повлиять на ситуацию и избежать человеческих жертв. Проявляйте активную гражданскую позицию и в случае обоснованных предположений управления водителем автомобилем в нетрезвом виде, не игнорируйте данный факт, а сообщайте в дежурную часть полиции.

**Помните, что, возможно, именно Ваш звонок спасет чью-то жизнь!**

Телефоны дежурной части полиции: 02 или 102 с мобильного телефона.